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Для того, щоб підготувати масштабну атаку, ворогу потрібен час.

24 травня росіяни нанесли масований удар по Києву та інших містах України / фото t.me/Klymenko_MVS

ВІДЕО ДНЯ

Росія погрожує продовженням ударів по Києву

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Наступну масовану та комбіновану атаку Росія може підготувати та спробувати провести

приблизно через тиждень або 10 днів. Про це в коментарі УНІАН сказав Павло Нарожний,

засновник БО "Реактивна пошта", військовий експерт.

За його словами, до цього масовані атаки відбувалися приблизно три рази на місяць, тобто

саме раз в 7-10 днів. Він пояснив, з чим це пов'язано: "500-600 "Шахедів" треба привезти на

точки запуску, їх треба підготувати до цих польотів, закласти в них маршрут. Під час атак

запускається і багато крилатих ракет, десятки штук. Це також складна історія. Їх запускають

зі стратегічних бомбардувальників, які знаходяться на аеродромах дуже далеко від

європейської частини Росії. Тим більше, що ці всі бомбардувальники у них на ладан дихають,

що старі, що нові", - пояснив експерт.

За совами Нарожного, до вильотів ці літаки треба підготувати. А також потім перевезти до

них ракети.

"Ще одна складова атак - балістичні ракети, такі як "Іскандер-М", "Кинджал", "Циркон". Їх

доволі важко возити, у тому числі черех значну кількість вибухових речовин", - сказав він.

Але Нарожний підкреслив, це не означає, що не треба не реагувати на сигнали повітряної

тривоги, тому що ворог здатен кожного дня запускати 100-150 "Шахедів".

Як повідомляв УНІАН, Міністерство закордонних справ РФ заявило про подальші удари по

"підприємствах українського військово-промислового комплексу в Києві". Іноземців, зокрема

персонал дипломатичних місій, відомство країни-агресорки закликало покинути місто. 

У російському МЗС вчергове заявили, що це нібито відповідь на український удар по

гуртожитку в окупованому Старобільську Луганської області. Там звинуватили українську

владу та її західних партнерів у порушенні Женевських конвенцій, Конвенції про права

дитини тощо.

Удар "Орешником" по Україні: експерт назвав головну мету росіян

Рейтинг Путіна просів до мінімуму з початку вторгнення в Україну, - Forbes

Україна та США можуть заздалегідь дізнаватися про масовані удари РФ за тиждень, - Le

Monde

війна з Росією
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19:02 Компанія "Генерал Черешня"
пройшла до другого раунду Drone
Dominance Program у США

19:00 В Україну йде відчутне
потепління: синоптик назвав дату

18:43 Занадто багато байдикував: батько
Стівена Гокінга вважав супергенія дуже
ледачою дитиною

18:39 Чи вистачить Україні картоплі:
експерт розповів, що буде з овочем уже
влітку

18:39 Стало відомо, коли Росія почне
постачати "золоті кукурудзники"

18:37 Як Galaxy S26, тільки дешевше:
"народний" флагман Samsung показали до
анонсу (фото)

18:35 Росія погрожує Києву новими
ударами: експерт пояснив, коли це може
статися

18:27 Росія закриває небо над Москвою
до кінця війни, але є винятки

18:21 НАБУшник Магамедрасулов брав
гроші з депутата за непритягнення його до
відповідальності, – експрокурор САП

18:00 Цим популярним засобом не можна
чистити пральну машину: експерт назвав
альтернативу

18:00 Гороскоп на 26 травня за картами
Таро: Скорпіонам - визнання, Стрільцям -
експерименти

17:53 Український дрон FP-2 адаптували
під нові бойові завдання

17:53 Кирило Буданов: Ми заклали
фундамент Пантеону видатних українців

17:50 Гаряча чи холодна вода: як
насправді потрібно мити жирні сковорідки

17:42 "Втратили час": у Fire Point заявили,
що статті УП зірвали графік важливого
оборонного проєкту

17:37 Археологи знайшли доісторичний
скарб, який виглядає як новий

17:32 Чому імпортна молода
картопля дешевша за українську: відповідь
експерта

17:29 Вітер і сонце врятують планету: у
Китаї повідомили, коли буде створено
глобальну енергосистему

17:27 Скільки років Україна лишатиметься
найбільш замінованою країною світу:
експерти відповіли

17:27 Стали відомі потенційні суперники
"Динамо" на старті кваліфікації Ліги Європи

17:16 Україна та США можуть
заздалегідь дізнаватися про масовані
удари РФ за тиждень, - Le Monde

17:12 Росія анонсувала "системні удари"
по Києву: іноземців закликала виїхати
якнайшвидше

17:10 26 травня: церковне свято сьогодні,
три заборони, які не можна порушувати
цього дня

17:07 "Backrooms: Залаштунки": цікаві
факти про екранізацію моторошного
YouTube-тренду

17:00 Гороскоп на 26 травня: Терезам -
доленосна зустріч, Левам -
відповідальність

16:45 Макарони з сиром по-новому: шеф-
кухар пояснив, як зробити страву легшою
та смачнішою

16:37 Чи реально повністю відбити
масований комбінований удар: відповідь
Ігната

16:30 Китай створив броньований автобус
для ведення бойових дій на великій висоті

16:30 Найкращий бюджетний смартфон у
2026 році: яку модель до $300 радять
експерти

16:30 Де в Україні розігріє до +30:
прогноз погоди на 26 травня

16:28 Відпочивальникам дали кілька
життєво важливих порад перед поїздкою
до Туреччини цього літа

16:24 Долар відійшов від рекорду, а євро
зріс: офіційний курс валют на 26 травня

16:09 Ціни на преміальний бензин
подолали психологічну позначку: скільки
коштує пальне на АЗС

15:53 Китай відправив новий екіпаж на
космічну станцію: один із астронавтів
проведе там цілий рік

15:40 Експерти пояснили, чому переплата
за смартфони більше не має сенсу

15:37 Одіозний ідеолог "русского міра"
запропонував на літо відключати інтернет
росіянам

15:32 Росіяни жаліються, що у них ніяк не
виходить створити новий учбовий
винищувач, - аналітики

15:28 Понад 120 футбольних полів: ЗСУ
здійснили один з найбільш далекобійних
пострілів з танку
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня

Новини України . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковний календар на червень 2026 .

Що гріх робити на Вознесіння 21 травня . Церковне свято 25 травня . Коли День вишиванки 2026 . Церковне свято 26 травня .

Церковне свято 24 травня . Коли Літній Миколай 2026

Лайфхаки . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . На що клює карась в червні .

Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як зробити смачний фарш для пельменів . Як правильно витягувати кліщів

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Як приготувати добриво для томатів . Як правильно підв'язувати помідори . Як назавжди позбутися дротяника .

Як вибрати місце для посадки груші . Що не можна удобрювати золою на городі . Як позбутися слимаків .

Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків .

Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Як позбутися верхівкової гнилі на томатах .

У якому місці не можна садити аґрус

Рецепти . Вафельний торт . Домашня шинка з курки . Шкільна піца

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти
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